ﬁ Qs : La nature de I’écoulement est décrite par la valeur du nombre de Reynolds. Ce dernier est:
~ 1. Inversement proportionnable a la viscosité

. Proportionnel au rayon ¢

pend de la longueur de la conduite &

S 5 vend du débit
de la section de la conduite
e B(1:23:3) C 33) @1 ;234 E(2,4)

de 10cm, sachant que la diftérence de pression entre ses extrémités est égale a 50mmHg ? On
osité du sang égale a 3,5 millipoiseuilles

lle est la valeur du débit sanguin dans le systéme international pour un capillatre de diamétre 20mm, et




N v augmente avec la fréquence
._ mfe la praf@ndeur de pénétration |
| décroi

5/ est d'un expommi croissant
E/(2¥5)

A " . i
pul o i - 5 .-

o Mesurer SIERT 15 VL8 ou SAng. 2/ Calculer la viscosité. 3/ Mesurer la différence de fréquence de I'onde cmise.
- Mem_r I’angle entre I’onde émise et I"onde regue. 5/ Calculer le nombre de pulsations cardiagues

o @( 143) ; BUI+Zy . C/(1): D/(1+4) ; B/ (14+3)

d.ans un mih&u m&lﬁiltl

N 'm ﬁel m utlhsé peur la sécunté du patlem . Bm smdc doit étre trop mciméc K
ire la lumiére pour avoir une bonne exploration en profondeur |
nuer la fréquence pour avoir une bonne exploration en profondeur

e est metilleur en utilisant [’ optique.

a cette fréquence, le coefficient d’absorption du muscle
nt 4 une absorption de 40 % est

trés fortement réfléchi lorsque :
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